

# GRAD-EXPORT<sup>®</sup>

since 1992.

PROIZVODNJA DEKORATIVNIH PANELA

## KODEKS PONAŠANJA ZA ZAPOSLENIKE



## Kodeks ponašanja za zaposlenike

### Uvod

Ovaj Kodeks ponašanja za zaposlenike namijenjen je svim zaposlenicima tvrtke Grad-export, opisujući glavna načela etičkog ponašanja. Grad-export pridržava se UN-ovih Vodećih načela za poslovanje i ljudska prava i OECD-ovih smjernica za poduzeća.

### Svrha

Svrha ovog Kodeksa ponašanja za zaposlenike je osigurati da zaposlenici tvrtke Grad-export imaju jasne smjernice u pogledu zakonitog i etičkog ponašanja, uključujući ljudska i radna prava, okoliš i borbu protiv korupcije. Očekujemo da će nam svi naši zaposlenici pomoći u ispunjavanju naših temeljnih odgovornosti i cijesimo uključenošću u aktivnosti povezane s ovim ciljem.

### 1. Ljudska i radna prava

Tvrtka Grad-export u svakom trenutku poštuje ljudska prava, uključujući sva načela Međunarodne povelje o ljudskim pravima i temeljnih konvencija o radu Međunarodne organizacije rada.

#### Dječji rad, prisilni rad i trgovina ljudima

Tvrtka Grad-export ne prihvaća rad djece ili bilo koji oblik prisilnog rada.

#### Borba protiv zlostavljanja, diskriminacije i uznemiravanja

U tvrtki Grad-export predani smo pružanju sigurnog radnog okruženja u kojem se prema ljudima postupa pravedno. Naši zaposlenici imaju jednake mogućnosti i tretman pri zapošljavanju, a zabranjujemo bilo kakvu vrstu diskriminacije ili uznemiravanja na temelju dobi, rase, spola, boje kože, vjere, seksualne orijentacije itd. Ne dopuštamo korištenje fizičkog kažnjavanja ili drugih oblika fizičkog, seksualnog, psihičkog ili verbalnog zlostavljanja kao metode kontrole na radnom mjestu.

#### Uvjeti rada

Radni uvjeti, sati, odmori, dopusti i plaće u skladu su s lokalnim propisima i industrijskom praksom. Uobičajeni radni tjedan ne smije u prosjeku trajati duže od 48 sati u razdoblju od četiri mjeseca. Može doći do prekovremenog rada, ali se ne smije zahtijevati redovito.

#### Zdravlje i sigurnost

U tvrtki Grad-export zdravlje i sigurnost naš su najveći prioritet. Vjerujemo da je uloženo vrijeme u sigurnosti ima značajne poslovne prednosti uključujući dobrobit i moral zaposlenika, smanjenje troškova i povećanu operativnu disciplinu koja pozitivno utječe na produktivnost, kvalitetu i isporuku.

### 2. Okolina

Tvrtka Grad-export vrlo je svjesna odgovornosti prema okolišu. Posvećeni smo smanjenju našeg ugljičnog otisaka.